

# FalturaGuerra.ttf

## Faltura Guerra

AAABCEEEEEEFGHIJLLOOONNNNNPPPPRRSSSTTUUVVWXYZZ  
AAABCEEEEEEFGHIJLLOOONNNNNPPPPRRSSSTTUUVVWXYZZ  
0123456789  
-:~!:"-

V CÉZAREJ ŽIL ISTÝ MUŽ MENOM HORNÉLIUS, STÁTNIK HONORITÝ, ZVANEJ ITALSIÁ. BOL NÁRODNÝ A HONOROVNÝ S CELÝM SVETOM UDOMEN. DÁVAL VEĽA ALMUŽNÝCH GRUPOV A USTAVIENÉ SA MNOHÍ H ODOMI. RAZ ODOMO TRETIEJ HODINY POPROBUJÚ VIDEĽ JASNE VO VIDEŇI OZIEHO ANJELA, AHO PRECHÁDZA H MENO A OSLOVUJE HO: „HORNÉLIUS!“ ALE ON NA NEHO HĽADĽ A PREFAHŇUJÚ POVEĽAL: „ČO JE, PAME?“ ODPOVEĽAL MU: „TVOJE MNOUITBY A TVOJE ALMUŽNÝ VYSTÚPIU PRED ODOMU TVÁR A ON SI NA NE SPOMENUL A TERAZ POŠŤ MUŽOV DO JOUPE A ZAVOLAJ SI ŠIMONA S PRÍMKNOM PETER; HŤVA U ISTÉHO ŠIMONA, GARIBARA, ČO MÁ DOM PRI MORNĽ.“ A HĽA ANJEL, ČO S NIM HOVORĽ, ODSĽEL, ZAVOLAL SI ODOMCH SUHŇOV A NÁRODNÉHO VOZARA Z TÝCH, ČO MU HODI PODRUKOVĽ, VŠETHO IM POROZPRAVĽ A POSLAL ICH DO JOUPE. NA ODOMŤ OĽ, HĽA HODI NA CESTE A HĽEŽI SA H MESTU, PETER VYŠĽEL ODOMO PODRUKA NA STRECHU MNOUIT: SA. HĽA VYHLADUL, ČI CEL JESU: HŤM MU PRIPRAVOVALI, PAULU DO VYTRŽENIA. VIDEĽ OTVORENÉ NEHO A ZOSTUPŇVAC: ANOŠA NÁRODU, AHO VEĽKÉ PREŠTERADLO, SPŇSŇ: ANĽ ZA ŠTYRI ROKY NA ZEM. HODI V MEZ VŠETHY ODOMŤ STVORNŇOZOV, ZEMEPRAZŇOV A NEBESNĽ VŤAĽTVO. I ZAZNEL MU HLAS: „PETER, VSTÁŇ, ZAHŇAJ A JEŽI!“ ALE PETER POVEĽAL: „NAJANŤM ČOMON, PAME. VEĽ SOM NIKDY NEČERUL NĽE POSHVRNENĽ A NEČISTĽ.“ ALE HLAS SA MU OZVAL ZNOVA, ODOMŤ RAZ: „ČO ODH OČISTIL, TY NEHAZŇVAJ POSHVRNENŤM.“ TOTO SA OPAHOVALO TRE RAZY A HĽA HODI NÁRODA VZATĽ DO NEBA. HŤM HODI PETER V ROZPAHOCH, ČO TO HODI ZA OHAZ, KTORŤ VIDEĽ ZASTALI PRI HRÁME MUŽI, KTORŤCH POSLAL HORNÉLIUS, A ODPYTOVALI SA NA ŠIMONOV ODOM. ZAVOLAJ A PŤTALI SA, ČI TAM HŤVA ŠIMON S PRÍMKNOM PETER: AHO PETER PREHŇSĽAL O VIDEŇI, ODOMŤ MU POVEĽAL: „HĽADAJŇ I: A TRAJA MUŽI. VSTÁŇ TEBA, ŽIĽ ODOM A HĽE VÁHANOIA ČHŇM S MIM, LEHO SOM ICH JA POSLAL.“ PETER ŽIŠĽ H MUŽŇM A POVEĽAL: „JA SOM TEN, KTORÉHO HĽADÁTE. HŤVŇI ČOMU STE PRÍŠŇU?“ OMI POVEĽALI: „ŠTÁTNIK HORNÉLIUS, SPRÁVODIVŤY A HONOROVNŤY MUŽ, KTORÉMU CELŤ ŽIĽOVŠŇY NÁRODU VYDÁVA SVĽDEĽTVO, ODSĽEL POHŇV DO SVÁĽÉHO ANJELA AHO SI I: A POZVAL DO ODOMU A VŤPŇOUL TVOJE SLOVA.“ ZAVOLAL ICH TEBA OMI A POHŇSĽEL NA ODOMŤ OĽ VSTAL A SĽEL S MIM A NEKTOHŤ HRATŤA Z JOUPE HO SPRĽVAVÁZALI. V OĽSŇI OĽ PRÍŠĽEL DO CÉZAREJ. HORNÉLIUS ICH OĽ ČAMAL SPOMU S POZVANŤM PRÍRODNŤM A NAJHŇIŠŇIM PRÍATEĽM. HĽA PETER PRECHÁDZAL, HORNÉLIUS MU VYŠĽEL V OŠTRETŤY, PAULU MU H MŇAM A PODRUKUL SA. ALE PETER HO ZUŇVŇOĽ A POVEĽAL MU: „VSTÁŇ, AĽ JA SOM LEN ČLOVĽ.“ AHO SA S NIM ROZPRAVĽAL, VOŠĽEL OMI A NAŠĽEL TAM MNOHO ZHROMAZĽENŤCH. I POVEĽAL IM: „VY VŤETE, ŽE ŽIĽ SA NESNĽE SPŇSŇI:“ ANI STRETŇOĽ: S ČLOUŽŇCOM. ALE OMI ODH OHAZAL, ŽE MENAM NIKOHO NAZŇVAC: POSHVRNENŤM ALEHO NEČISTŤM ČLOVĽOM. PRETO SOM PRÍŠĽEL HĽE VÁHANOIA, HĽA STE MA POZVALI. A PŤTAM SA, HŤVŇI ČOMU STE MA POZVALI?“ HORNÉLIUS POVEĽAL: „SŇ TO ŠTYRI OMI PRÁVE V TŇTU HODINU, ČO SOM SA O TRETIEJ HODINE POPROBUJŇ MNOUIT VO SVĽCOM ODOM. TU PREDO MIMU ZASTAL MUŽ V HĽELOM ODEVE A POVEĽAL MI: „HORNÉLIUS, TVOJA MNOUITBA JE VYSĽYŠAMA A ODH SI SPOMENUL NA TVOJE ALMUŽNŤY. POŠŤI TEBA DO JOUPE A ZAVOLAJ SI ŠIMONA S PRÍMKNOM PETER; HŤVA V ODOM GARIBARA ŠIMONA PRI MORNĽ.“ HĽA SOM TEBA POSLAL PO TEBA A TY SI ODOME ODOM, ŽE SI PRÍŠĽEL. A TERAZ SINE MY VŠETCI TU PRED ODOMU TVÁROU, AHO SINE VŤPŇOUI VŠETHO, ČO TI PAM PRĽHÁZAL.“ VŤEŤY PETER OTVORĽ OŠĽA A POVEĽAL: „NAOZAJ POZŇAVAM, ŽE ODH MENAOŇŤA NIKOIMU, ALE V NAŽŇOM NÁRODE MU JE MILŤ TEN, KTO SA HO OČIĽ A ROMA SPRÁVODIVŇO. ŠIMON IZRAELA ŽIŠĽAL SLOVO A ZVEŠTOVAL POMŇU ŠIRŤE JEŽIŠA HRISTIA: ON JE PÁNOU VŠETŇYCH: VY VŤETE, ČO SA POĽNŇOĽ DO GALILEJ PO HRISTE, KTORŤ HLASAL JAM, OHAĽ PO CEĽEJ JUDEJ; AHO ODH POHAZAL JEŽIŠA Z NAZAREĽA ODOM SVÁĽŤM A MŇCOM A ON ČHOUL, ODOME ROKUL A OZORAVŇOVAL VŠETŇYCH POSADŇUŇŤYCH OAHLOM, LEHO HODI S NIM ODH. A MY SINE SVEĽHANI VŠETŇÉHO, ČO ODOMUL V JUDEJŠKEJ HRADŇE I V JERUZALEME. ALE ZAVĽSŇI HO NA ODEVO A ZAHŇI. ODH HO TRETIEHO OĽA VZHŇESĽL A DAL MU, AHO SA ZJAVĽ – NĽE VŠETŇÉMU GRUPO, ALE SVEĽHOM, KTORŇYCH ODH VOĽPĽU OĽUL, MAM, ČO SINE S NIM PO JEHO ŽIŇŤVŇYCH VSTÁŇ JEŽIĽ A POLI. A PRĽHÁZAL MAM, AHO SINE GRUPO HLASALI A ODSVEĽDOVALI, ŽE TO JEHO ODH USTANOŇUL ZA SUDĽU ŽIŇŤVŇYCH I OŇŤVŇYCH. JEHO VYDÁVAJŇ VŠETCI PRORŇOĽ SVĽDEĽTVO, ŽE PRE JEHO NEHO ODSĽANĽE ODPUSŇTEŤE HRĽECHŇOV RAŽŇU, KTO V NEHO VERĽ.“ HŤM PETER TOTO HOVORĽ, ZOSTŇPŇL ODOM SVÁĽŤ NA VŠETŇYCH, ČO POĽŇOVALI SLOVO. A VEĽACI Z OMRĽEŇY, ČO PRÍŠĽI S PETROM, ŽASŇI, ŽE SA OAR OUCHA SVÁĽÉHO VYĽAL AĽ NA POHAŇOV, LEHO ICH POĽŇI HOVORĽ: JAZYHNĽ A VEĽHNĽ: ODMA. VŤEŤY PETER POVEĽAL: „MŇE ESTĽE KŇERTO ZAHŇANĽI:“, AHO HODI VOĽRU PODRUKĽU TĽ, ČO ODSĽALI OUCHA SVÁĽÉHO TAR AHO MY?“ A ROZHÁZAL ICH PODRUKŇI: V MENE JEŽIŠA HRISTIA. PŇTOM HO PROŠĽI, AHO U NECH NEKŇŇŇOĽ OĽ ZOSTAL.